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Görüş ve Önerileriniz 

Uygulama yönünden ilk yardım gibi dersler gösterilmesi güzel olurdu ve anotomi gibi derslerin laboratuvarda yapay maket ya da kadavra üzerinde gösterilmesi 
daha fazla pekiştirmemize fayda sağlayabilir.  

Öğretim üyeleri bırakın bizi derse getirmeyi teşvik etmeyi kendileri derse gelsinler yeterli. protetik diş tedavisi uygulama dersinde hocamızın yüzünü görmedik 
labda .Asistanlara biz öğrettik tel bükmeyi o kadar bilgisizdiler kendileri. Bir soruya Elli farklı cevap verdiler Biz bu eğitimi kendi kendimize öğrenmek zorunda 



değiliz. Bildiğimizi de karıştırdılar.Tüm yıl boyunca saldım çayıra der gibi hadi işte bükün bir şeyler diyip bıraktılar. Bize tüm yıl iş hayatımızda işimizin 
olmayacağı kroşeyi nasıl bükeceğimizi öğrettiler ama asıl önemli olan diş kesiminden sadece iki üç ders bahsedildi.Restoratif Diş tedavisi uygulamasında 
hocamızın elinden geleni yaptı bizce . Bütün bilgisini bizlerle paylaşmaya yönelikti ve derslerimize geliyordu. yalnız Asistanlarının hepsi olmasa da bir kısmının 
üslubu ve hakaret içerikli söylemleri bizleri bazen bu bölümden soğuttu. Gerçekten sırf azar işitmemek için asistana soru sormaz olduk (belki de amaçları buydu 
bilemeyiz)Sürekli aşağılayıcı ve azarlayıcı bir tavır sergilediler. Kendimi hiç bu kadar aşağılanmaya sessiz kalırken hatırlamıyorum.kimse bu muameleyi görmek 
zorunda değil özellikle biz bıraya 30 bin yapıp seçilmiş öğrenci olarak geldiysek.endodonti uygulama dersinde çok fazla bilgi eksiliğiyle deneye yanıla öğrenmek 
zorunda kaldık . Durum o kadar vahim di ki hocamız bize uygulama sınavında ,anlatmayı unuttuğu şeyleri anlattı ve biz taa ki o zamana kadar tüm yıl boyunca 
aynı yanlışı doğru sanıp yaptık.Dilek hocamızın insan seçtiğini düşünüyorum. Bir arkadaşımın masasında onun teslim edeceği dişi kendisi yaparken ben soru 
sormaya geldiğimde ise git asistanlar cevaplasın diye beni kovdu.ve prekliniğimiz aşırı hasarlı hiçbir beg yanmıyor hbir hava makinası çalışmıyor habalandırması 
berbat nefes almakta zorluk çekerek iş yapıyoruz.Senenin başında teorik sınıfımızda öyleydi 120 küsür öğrenciyiz ve asla havalandırma yok ve sıkış tepiş 
kücücük bi sınıfta derse girdik. umarım bi öğrenci olarak benim görüşlerimi dikkate alırsınız .Teşekkürler. 

Memnunum♡ 

Endodonti ve restoratif derslerimiz açısından bir yıl boyunca asistanlarımızla ve hocalarımdan memnun olsam da protez dersinde çokça sıkıntılar yaşadım. 
Protez asistanlarımızın yeteri kadar donanımlı olduğunu düşünmüyorum. Derslerimizde bize yeteri kadar özenli davranmadılar. Derse çoğu zaman hazırlıklı 
gelmeyip ders süreleri içinde Youtube’den video açıp ilk kendileri öğrendikten sonra bize öğretmeye çalıştılar ve bu birçok kere yaşandı. Derslerimiz benim 
açımdan verimli geçmedi. İletişim konusunda çokça sıkıntı çektik. Restoratif asistanlarımız derste hep verimlilerdi çokça şey öğretmeye çalıştılar aynı şekilde 
endodonti asistanlarımız da çok uğraştılar. Bunlar haricinde okulumdan gayet memnunum. 

 


